Projekt 1. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2"(t)—2'(t) —2x(t) = -6t —9, z(1)=1, 2/ (1) =1;
2. 2" () +2"(t)=f(t), x(0)=0, ' (0) =2; kde

0, t <0,
—t+1, te€(0,2),
t+1, te(23)),
0, t> 3.

f(t) =

Projekt 2. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:

1. 2" (t)—2'(t) =2z (t) =t+4, xz(1)=0, 2/(1) =0;

2. 2" (t)+ 22" (t)+x(t)=f(t), x(0)=1, 2/(0) =0; kde

0, t<0,
) —t—1, te(0,1),
FO=9_1 " e,
o t>3.

Projekt 3. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t)=32" (t)+ 2z (t) =t+4, z(1)=2, 2/ (1) =0;
2.2"(t)—2'(t)=f(t), x(0)=1, 2/(0) =1; kde

0, t <0,
f(t): —t+2, t€<072)a
0, t> 2.



Projekt 4. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) = 32" (t) + 2z (t) = —4¢t, = (1) =1, 2/(1) =0;

2. 2" (t)+ 22" (t)+x(t) =f(t), z(0)=2, 2'(0) =0; kde

0, t<0,
) =2, te(0,1),
Ft) = 0, te(l,2),
2, t>2.

Projekt 5. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) = 32" (t) + 22 (t) =2t —6, z(1)=1, 2/ (1) =0;

2. 2" () —a(t)=f(t), x(0)=0, ' (0) =0; kde

0, t<0,
) t+1, t€/(0,3),
FTO=91" teie).
-1, t>6.

Projekt 6. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t)—2'(t) =2z (t) = —6t+9, x(1)=0, 2/ (1) =1,
2.2"(t)—x(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t<0,
fit)y=< -1, t€(0,2),
1, t>2.



Projekt 7. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:

12" () + 32/ () + 20 (t) = —4t+5, x(1) =1, 2/ (1) = 1;

2. 2" (t)—2'(t)=f(t), =(0)=0, 2/ (0) =2; kde

0, t<0,
ft)y=41, t€{0,3),
2, t>3.

Projekt 8. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)+2'(t) —2x(t) =3t—1, z(1)=2, 2’ (1) = 0;

2.2"(t)—2'(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
) -1, te€(0,3),
FO=9 471 1e3a),
1, t>4

Projekt 9. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
L")+ 2 (t) =2z (t)=8—-2, x(1)=0, 2/ (1) =1,

2. 2" (t)—22"(t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2'(0) =0; kde

0, t<0,
) —t+1, t€/(0,3),
FO=9_1 " ez,
2, t> 4.



Projekt 10. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () +32 (t) +2x(t) =3t+8, z(1)=1, 2/(1) =1,
2.2"(t)—x(t)=f(t), x(0)=1, 2’ (0) =0; kde

0, t <0,
fty=<¢ —t—1, t€(0,1),
-1, t>1.

Projekt 11. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () + 32 (t) + 22 (t) = -2t —4, z(1)=0, 2/ (1) =0;
2. 2" (t)—2"(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
) —tr2 teqo),
FO=3t42  te(4).
1, t> 4,

Projekt 12. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)—2'(t) —2x(t) =8 —3, z(1)=2, 2’ (1) =2;
2. 2" (t)+2"(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t<0,
_Jt+2, te/(0,3),
FTO=9 2111, 1e(34).
2, t>4



Projekt 13. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) = 32" (t) + 22 (t) = —6t+8, z(1)=1, 2/ (1) = 1;

2. 2" (t)—2'(t)=f(t), =(0)=0, 2/ (0) =2; kde

0, t<0,
ft)=4¢ 2, t€(0,2),
-2, t>2.

Projekt 14. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)—2"(t) =2z (t) =t+3, z(1)=2, 2’ (1) =2;

2. 2" (t)+ 2" (t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
) t+2, t€/(0,3),
FO=91" teis.
-1, t>5.

Projekt 15. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t)—2'(t) =2z (t) = —6t+7, x(1)=2, 2/(1) =0;

2.2"(t)—2'(t)=f(t), x(0)=2, 2/(0) =0; kde

0, t <0,
) —t=2, t€(0,2),
FO=\ 42 te(s),
1, t>5.



Projekt 16. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)+2' (t) —2x(t) =4t —1, z(1)=0, 2/ (1) = 0;

2.2"(t)+2"(t)=f(t), x(0)=1, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
ft)y=¢t—1, te{0,1),
-1, t>1.

Projekt 17. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () =32"(t) +2x(t) =t, «(1)=1, 2/(1) =0;

2. 2" (t)+ 2" (t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
) —t=2, t€(0,2),
FO=9_1" 1c23).
—2, t>3.

Projekt 18. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1oa" () + 32 (t)+2x(t) =8t —2, x(1)=2, 2/ (1) =0;

2. 2" (t)—22"(t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2'(0) =0; kde

0, t<o0,
fit)=192, te(0,1),
~1, t>1.



Projekt 19. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)+2'(t) —2x(t)=t—6, x(1)=0, 2/ (1) = 2;
2.2"(t)—x(t)=f(t), z(0)=1, 2/ (0) =1; kde

0, t <0,
ft)y=< —t+2, te(0,1),
1, t>1.

Projekt 20. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2"(t) = 32" (t) +2x(t) =8 —2, z(1)=1, 2/ (1) =1,

2. 2" (t)+ 22" (t)+x(t) = f(t), x=(0)=0, 2’ (0) =0; kde

0, t<0,
ft)y=¢ -1, t€{0,2),
1, t>2.

Projekt 21. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)—2'(t) =2z (t) =t+8, z(1)=1, 2/ (1) = 0;
2.2"(t)—x(t)=f(t), z(0)=1, 2/ (0) =1, kde

0, t <0,
fit)y=< —t—1, te(0,1),
0, t>1.



Projekt 22. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
12" () +32 (t) +2x(t) = —-2t+3, z(1)=1, 2/(1) =1,
2.2"(t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2/(0) =1; kde

0, t <0,
_Jt—=1, te(0,1),
FO=9_9 tens).
2, t>3.

Projekt 23. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) = 32" (t) + 2z (t) = =3t —3, z(1)=1, 2’ (1) = 0;
2.2"(t)—x(t)=f(t), =(0)=1, 2/(0) =1, kde

0, £<0,

Jtt2, te(n3),

FO=3 21 130,
0, t>6.

Projekt 24. Vypoctéte pomoci Laplaceovy transformace:
12" () + 2 (t) —2x(t) =4t+4, z(1)=0, 2/ (1) =2;
2. 2" (t)+ 22" () +x(t)=f(t), x=(0)=2, 2’ (0) =0; kde

0, t <0,
) t—1, te€(0,3),
TO=Y 22" e @30,
1 t>6.

?



Projekt 25. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) = 32" (t) + 22 (t) =8t +4, z(1)=1, /(1) =1,

2. 2" (t)—22"(t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2'(0) =2; kde

0, t <0,
ft)y=¢t—1, t€{0,2),
-2, t>2.

Projekt 26. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)+2' (t) —2x(t) =-Tt—1, z(1)=0, 2/ (1) = 0;
2. 2" (t)—2"(t)y=f(t), x(0)=1, 2/(0) =1; kde

0, t <0,
ft)y=<t—2, te{0,1),
1, t>1.

Projekt 27. Vypoctéete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () +32 (t) +2x(t) =5t -2, z(1)=2, 2/ (1) =2

2. 2" (t)=22"(t) +x(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =0; kde

0, t <0,
) t+1, te€(0,1),
Ft)= -1, te(l,4),
2, t>4.



Projekt 28. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2"(t)—2'(t) =2z (t) = =8t +6, z(1)=1, 2/ (1) = 0;

2.2" (t)+2'(t)=f(t), x(0)=0, 2/ (0) =1; kde

0, t <0,
fty=<¢ —t—2, t€/0,2),
-2, t>2

Projekt 29. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () + 32 (t) + 22 (t) = =2t + 10, z(1) =2, 2/ (1) = 2;

2. 2" (t)+ 22" (t)+x(t) = f(t), x=(0)=0, 2’ (0) =0; kde

0, t <0,
) —t—1, te(0,1),
1) = t, te(l,4),
—2, t> 4.

Projekt 30. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" (t) — 32" (t) + 22 (t) = =8t +8, z(1)=0, 2/ (1) =1,

2. 2" () —a(t)=f(t), z(0)=1, 2/ (0) =1; kde

0, t<0,
F)=% t+2, te0,3),
1, t>3.

10



Projekt 31. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
12" () +32 (t)+2x(t)=t—1, z(1)=1, 2/ (1) =1,

2.2"(t)+ 2" (t)=f(t), x(0)=1, ' (0) =1; kde

0, t <0,
) —t+2, t€/(0,2),
Ft) = -1, te(2,4),
-2, t > 4.

Projekt 32. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1.2"(t)+2' (t) —2x(t) = -1t +8, z(1)=1, 2/ (1) =0;

2. 2" (t) — 22 () +x () = f (), x(0)=2, 2 (0)=0; kde

0, <0,
f(t) = -1, te <07 1)a
1, t>1.

Projekt 33. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1oa" () 4+ 32 (t)+ 22 (t) =8t —6, x=(1)=2, 2/ (1) =2;

2. 2" (t)—22"(t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2'(0) =0; kde

0, t <0,
) =2 te(0,2),
FO=9 449 1ec(23).
1 >3
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Projekt 34. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
La"(t)+ 2 (t)—2x(t) =8 -8, x(1)=0, 2/(1) =0;
22" (t) =20 () +x(t) = f(t), z(0)=0, 2'(0) =2; kde

0, t <0,
ft)y=¢t—2, te{0,1),
-1, t>1.

Projekt 35. Vypoctete pomoci Laplaceovy transformace:
1. 2" () + 32 (t) +2x(t) =5t+9, z(1)=0, 2/ (1) =0;
2. 2" (t)+x(t)=f(t), z(0)=0, 2'(0) =2; kde

0, t <0,
w2 te.2),
TO=9_9 teias.
1, t>5
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